

**Our Product Introduction** 

for more products please visit us on flowerplanterpots.com

# Easily Cleaned Fiber Clay Planter For Indoor And Outdoor Individuality

## **Basic Information**

- Place of Origin:
- Brand Name:
- Certification: ISO9001, CE
- Model Number:Minimum Order

Quantity:

- Price: 37.9USD/set
- Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

China guangdong

Quangui

QG-138

10set

- Delivery Time: 30 days
- Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance
- Supply Ability: 300set/month



## **Product Specification**

Highlight:	Outdoor Fiber Clay Planter, Easily Cleaned Fiber Clay Planter,
Style:	Modern
• Used:	Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue
<ul> <li>Frost Resistant:</li> </ul>	Character
• Finishing:	Hand Carve
Color:	Customed
• Shape:	Round
• Feature:	Easily Assembled, Easily Cleaned



## More Images



## **Product Description**

#### **Product Description:**

The Fiber Clay Planter is a versatile and high-quality product that is perfect for adding a touch of elegance to any indoor or outdoor space. This beautifully crafted planter is made from a unique blend of clay and fiber, resulting in a durable and lightweight material that is perfect for both residential and commercial use.

The Fiber Clay Planter comes in a customed color, allowing you to choose the perfect hue to complement your decor. The hand-carved finishing adds a touch of sophistication and style to this planter, making it a stunning addition to any space.

One of the key features of the Fiber Clay Planter is its ease of assembly. Whether you are a seasoned gardener or a novice plant enthusiast, this planter is designed for easy setup, allowing you to quickly create a beautiful display of flowers or greenery. Additionally, the planter is easy to clean, ensuring that it will maintain its beauty for years to come.

Designed for indoor use, the Fiber Clay Planter is perfect for adding a touch of greenery to your home, hotel, or garden. Its versatile design allows you to showcase your favorite plants or flowers in style, creating a welcoming and inviting atmosphere.

Whether you are looking to add a pop of color to your living room, create a lush oasis in your hotel lobby, or enhance the beauty of your garden, the Fiber Clay Planter is the perfect choice. Its durable construction and timeless design make it a versatile and long-lasting addition to any space.

In addition to its stylish appearance and functional design, the Fiber Clay Planter is also environmentally friendly. Made from a blend of clay and fiber, this planter is a sustainable choice for eco-conscious consumers who want to reduce their environmental impact. For those interested in trying out the Fiber Clay Planter before making a larger purchase, sample units are available with a quick turnaround time. With a sample time of 7 days, you can test out this planter in your space and see for yourself the beauty and quality it has to offer.

In conclusion, the Fiber Clay Planter is a top-of-the-line product that combines style, functionality, and sustainability. Whether you are a homeowner, hotel manager, or gardening enthusiast, this planter is sure to impress with its customed color, hand-carved finishing, easy assembly, and versatile usage options. Elevate your space with the beauty of the Fiber Clay Planter today!

#### Features:

Product Name: Fiber-Clay Planter- -

Sample time: 7 days

Drainage Holes: YES

Material: Fiber Clay

Size:A400\*400\*280 (Leg H:660) B:330\*330\*240 (Leg H:520)C:250\*250\*210 (Leg H:390) Used: Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue

### **Technical Parameters:**

Surface	Smooth
Material	Fiber Clay
Drainage Holes	YES/NO
Color	Customed
Brand Name	Quangui
Size	400*280 (Leg H:660) B:330*330*240 (Leg H:520)C:250*250*210 (Leg H:390)
Sample time	7 days
Shape	Round
Frost Resistant	Character
Used	Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue

### **Applications:**

The Quangui QG-138Fiber Clay Planter is a versatile product that can be used in a variety of applications and scenarios. Its sleek and contemporary design makes it suitable for modern homes, office buildings, restaurants, hotels, and more. The smooth surface of the planter adds a touch of sophistication to any environment, enhancing the overall ambiance.

Originating from China, Guangdong, this planter boasts high-quality construction and is certified with ISO9001 and CE standards, ensuring its durability and reliability. Whether you need to add a touch of greenery to a small balcony or create a stunning focal point in a spacious courtyard, the Quangui Fiber Clay Planter is the ideal choice.

With a minimum order quantity of 10 sets and a price of \$37.9 per set, this Cement-Reinforced Planter offers excellent value for money.

The packaging details include paper cardboard, foam, and plastic film, ensuring that your planters arrive in perfect condition. The delivery time of 30 days, along with payment terms of 30% deposit and 70% balance, make it convenient and hassle-free to order this product. Additionally, the Quangui Fiber Clay Planter is available in custom colors, allowing you to tailor it to your specific design requirements. Its frost-resistant characteristics make it suitable for outdoor use in all seasons, further enhancing its versatility and practicality. With a supply ability of 300 sets per month, you can rely on Quangui to meet your demand for these stylish and functional planters. Whether you are a landscaping professional, a business owner, or a homeowner looking to enhance your living space, the Quangui Fiber Clay Planter is the perfect choice for adding a touch of sophistication and greenery to any environment.

#### **Customization:**

Product Customization Services for the Fiber Clay Planter: Brand Name: Quangui Model Number: QG-138 Place of Origin: China, Guangdong Certification: ISO9001, CE Minimum Order Quantity: 10 set Price: \$37.8 per set Packaging Details: Paper cardboard, foam, plastic film Delivery Time: 30 days Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance Supply Ability: 300 sets per month Location: Patio, Garden, Cottage Surface: Smooth Life Time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor Frost Resistant: Character Attributes: Clay and Fiber Vase, Composite Clay Flower Pot, Fiber Reinforced Planter

### Packing and Shipping:

#### Product Packaging for Fiber Clay Planter:

The Fiber Clay Planter is carefully packaged to ensure its safe delivery to your doorstep. Each planter is wrapped in protective foam and placed in a sturdy cardboard box to prevent any damage during transit.

#### Shipping Information:

We offer fast and reliable shipping for all orders. Your Fiber Clay Planter will be shipped within 1-2 business days of placing your order. You will receive a tracking number to monitor the progress of your delivery.

### FAQ:

- Q: What is the brand name of this Fiber Clay Planter?
- A: The brand name is Quangui.
- Q: What is the model number of this Fiber Clay Planter?
- A: The model number is QG-138
- Q: Where is this Fiber Clay Planter manufactured?
- A: It is manufactured in China, specifically in Guangdong.
- Q: What is the minimum order quantity for this Fiber Clay Planter?
- A: The minimum order quantity is 10 sets.
- Q: What are the payment terms for purchasing this Fiber Clay Planter?
- A: The payment terms are 30% deposit and 70% balance.



